11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.04.2013 14:03:36

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.04.2013 10:39:43

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276825/answer/276912




O0s13aTeIbHO HAO HAYMHATH JIEUEHNE - MaKCUMaJIbHYI0 aHAPOTeHHYI0 6710Kany. MoXKHO HAavaTh C
yHoaneHus sudeK(OpXuOdKTOMUS), B JalibHEHIIEM TPUCOETUHSIOTCS HECTEPOUIHEIE aHTHAHIPOTEHHI.
JleyeHune MPOBOTUTCS OHKOYPOJIOT'OM 110 MECTY JKUTEJIbCTBA.



